

盘整 5 年的中国股市 “一触即发”

「上海 A 股」一旦跳出大三角的上限, 就会出现战略性的进仓信号



上海 A 股的验证及今后的展望(参照上图)

在过去的九年中, A 股指数可以分成 4 个区间, A 区和 C 区的趋势线在零线下是熊市(分别下跌了 25%和 43%)。 B 区的趋势线在零线上是牛市(上涨了 198%)。 D 区是一个特殊的盘整时期呈大三角, 前后长达 5 年之久。这个区间的特点是, 股价的波动日趋减小, 因此趋势线在零线的上下频繁地起伏, 很难发挥趋势分析的优势。在这种情况下我们通常采用格局分析法。也就是说, 当股市的价格一旦跳出大三角的上限, 那么积蓄了 5 年的能量, 很可能会爆发出一个相当可观的行情。另一方面我们应该看到, 以美国为首的先进 7 国, 早在 2009 年 8 月, 就开始逐步地回归了牛市。世界性的股市高腾, 已是路人皆知。这种现象势必每时每刻、都在提醒着每一位投资者: 中国的股市是否会与世界同步? 牛市是否即将到来? 我们认为此刻 A 股的波动已接近大三角的极限, 到了『山雨欲来风满楼』的时刻, 希望诸位审视着最后的瞬间, 把握好投资的机遇。

如果您想进一步知道, 中国股市起爆的准确时间, 请随时访问论坛中的月刊:【世界主要市场的现状和今后的趋势】(A 股的分析图在第 7 页左图)。

论坛网址: <http://www.momentum-y.com/cn.html>

金融技术分析大师: 姚学超